
意見交換会の情報を何でお知りになりましたか？（複数回答可）
19 件の回答

あなたのお住まいは？
19 件の回答

宝塚市議会70周年記念意見交換会アンケー
ト
19 件の回答

分析を公開

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

議会報かけはし
市議会ホームページ

案内チラシ
案内ポスター（市広報板…

市広報たからづか
エフエム宝塚

市議会フェイスブック
市エックス（旧ツイッタ…

議会事務局受付
INST

友人の誘い
友人から誘っていただき…

4 (21.1%)4 (21.1%)4 (21.1%)
2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)
2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)
2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

10 (52.6%10 (52.6%10 (52.6%
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

コピー

市内在住
市外在住
回答しない

94.7%



あなたの年齢は？
19 件の回答

あなたの職業は？（複数回答可）
18 件の回答

今回参加されたテーマをお聞かせください
19 件の回答

コピー

～19
20～29
30～39
40～49
50～59
60～69
70～79
80～
回答しない

15.8%

26.3%

36.8%

コピー

0 1 2 3 4 5

会社員
公務員
自営業
家事専業

パート・アルバイト
学生
議員
無職

原子核物理学者

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)
1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

子育てしやすいまち

医療と介護の充実したまち

女性が活躍するまち

にぎわいのあるまち

9 (47.4%)9 (47.4%)9 (47.4%)

3 (15.8%)3 (15.8%)3 (15.8%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

6 (31.6%)6 (31.6%)6 (31.6%)



意見交換会の進め方は分かりやすかったですか？
19 件の回答

意見交換会全体の時間はいかがでしたか？
19 件の回答

報告会に参加されたご感想は？
19 件の回答

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

とても分かりやすい

分かりやすい

分かりにくい

とても分かりにくい

無回答

7 (36.8%)7 (36.8%)7 (36.8%)

10 (52.6%10 (52.6%10 (52.6%

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

コピー

0 2 4 6 8

長い

やや長い

ちょうどよい

やや短い

短い

無回答

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (42.1%)8 (42.1%)8 (42.1%)

6 (31.6%)6 (31.6%)6 (31.6%)

4 (21.1%)4 (21.1%)4 (21.1%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

とても満足

満足

不満

とても不満

5 (26.3%)5 (26.3%)5 (26.3%)

10 (52.6%10 (52.6%10 (52.6%

5 (26.3%)5 (26.3%)5 (26.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



今後実施する意見交換会に参加したいですか？
19 件の回答

意見交換会を実施する会場は、どこがよいですか？(複数回答可)

19 件の回答

意見交換会を実施する日時はいつがよいですか？（複数回答可）
希望の曜日・時間帯があればその他にご記入ください
19 件の回答

コピー

0 5 10 15

参加したい

機会があれば参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

11 (57.9%)11 (57.9%)11 (57.9%)

7 (36.8%)7 (36.8%)7 (36.8%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 5 10 15 20

本日参加の会場がよい

本日参加の会場以外がよい

市内であればどこでも良
い。テーマに近接地がベタ

ー

公民館（中央）など

18 (94.7%)18 (94.7%)18 (94.7%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

コピー

0 5 10 15 20

本日参加の曜日・時間帯が
よい

本日参加の曜日・時間帯以
外がよい

いつでもよい

教員のため、土日だと有難
い。（特に日曜日）

16 (84.2%)16 (84.2%)16 (84.2%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)



意見交換会について、ご意見等ご自由に入力してください。
14 件の回答

ファシリテート大変ご苦労さまでした。

４番の質問の場合、今日参加出来なかった人は別の日程が都合がよいかもしれません

女性が活躍する町に参加。私１人の参加でした。貴重な経験ができました。

要約筆記の配慮をありがとうございました。このような情報保障を得る機会は貴重です。突如
参加が決まった同席者も喜んでおりました。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

予め発言したい意見をアンケートなどで集めてテーマ別に進行してもらえたらもっと深く意見
交換できたと思う。
財源とマンパワーや働く場を持てる環境が必要だと思います。議員の方の報酬減する方法以外
でもっと財源確保できるものを見つける必要があると思います。

市民の声を交換できる良い会だと思います。
市民参加の機会がもっと増えると良いと思います。

市役所内だけでも、もう少し宣伝すべきでは？

議員の方へのイメージがかなり変わりました
何回も参加したいです

ありがとうございました。また開催して下さい。

このような機会を頂けたこと、私たちの目に見えないところで、支えてくださっていることに
改めて感謝申し上げます。
今の現状で厳しいことがたくさんあると思いますが、新たな視点で考えていただいたり、工夫
して頂けたらと思います。

市の職員も参加されると良いのかなと思いました

①なぜ、市長は参加されないのでしょう？
②緊急性の高い議題（子育て、医療介護）にテーマをしぼって、開催していただきたい。

そうだんできてよかったです。

素晴らしい意見をお持ちの市民の方がたくさんおられて、心強さを感じました。市議の方にも
親しみやすさを感じました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

 フォーム




